

*Власти ввели режим чрезвычайной ситуации в Горно-Алтайске и Майминском районе Республики Алтай, пострадавших в понедельник от сильного ливня с градом, сообщила представитель регионального МЧС Светлана Ляшко.*

Крупный град с ливневым дождем обрушился на Алтайский край и Республику Алтай в понедельник и продолжался около 10 минут. Очевидцы рассказали РИА «Новости», что отдельные градины достигали размера теннисного мяча. Социальные сети полнятся фотографиями автомобилей с разбитыми градом стеклами, побитыми окнами домов и другими следами разрушений, есть и пострадавшие.

МЧС РФ сообщало, что град побил крыши и окна почти в 300 домах Алтайского края и Горного Алтая, а к работам на месте ЧП были привлечены около 150 человек.

«Принято решение о введении режима чрезвычайной ситуации межмуниципального уровня реагирования на территории Горно-Алтайска и Майминского района. На базе ГУМЧС России по Республике Алтай развернут межведомственный оперативный штаб», – сказала собеседница агентства.

Она также рассказала, что в Республике Алтай за медицинской помощью после прошедшего града обратились семь человек, были повреждены более 3 тысяч домов.

**Источник:** [РИА «Новости»](#) , 29.07.14